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експерт назвав 2 можливі сценарії
Віталій Саєнко 09:55, 21.05.26 4 хв. 0

Підпишіться на нас в Google

Україна готова діяти превентивно, аби не дати Путіну реалізувати його наміри
проти України, наголосив Мусієнко.

Мусієнко пояснив, які сценарії наступу з півночі може готувати РФ / колаж УНІАН, фото - Міноборони РФ,
скриншот
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У Росії розглядають щонайменше два варіанти дії проти України з території Білорусі або

Брянської області. Може йтися про повномасштабний наступ або про намагання створювати

такі  звані "буфрені зони". Про це військовослужбовець Сил територіальної оборони ЗСУ,

військовий експерт Олександр Мусієнко повідомив в етері на Радіо NV.

За його словами, Україна усвідомлюємо, що оскільки є ділянка кордону з Росією, у тому

числі з Брянською областю, і що Білорусь є союзною державою РФ, то "відповідні загрози

звідти будуть зберігатись, доки триває війна".

Експерт нагадав, що нещодавно головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський розповідав

про те, що Україна готується відбивати будь-які атаки. Для протидії будь-яким сценаріям

посилюються напрямки, і українським захисникам про це відомо. 

"Це означає, що Росія не полишає, з точки зору ведення наступальних дій проти України,

імовірності завдання ударів із території північних кордонів України", - підкреслив експерт.

Він додав, що є п’ять сценаріїв, які постійно моделюються і включають не тільки можливість

наступу Росії з території Білорусі або Брянської області. 

"Але щонайменше один-два з них можуть передбачати наступальні дії Росії через Білорусь

на територію країн Балтії, вчинення там провокацій. Залежно від того, чи вони будуть

концентрувати війська, це може бути більший наступ. Якщо не будуть – це можуть бути

застосування безпілотників, диверсій, провокацій тощо", - сказав Мусієнко.

Водночас, як пояснив експерт, Україна про це говорить для того, аби поінформувати, що "нам

усе відомо і що ми готові до розвитку подій, до ситуацій, які можуть бути". 

"Ми зміцнили і продовжуємо зміцнювати ділянки кордону. У цьому випадку поінформований

– значить озброєний. Якщо раптом ворог буде здійснювати передислокацію своїх військових

підрозділів у значній кількості, про це стане відомо. Це неможливо на сьогоднішній день

приховати. І ми будемо розуміти, що противник готується до посилення наступальних дій

безпосередньо з території Білорусі або Брянської області", - сказав Мусієнко.

У зв’язку з цим, на його думку, можливі два сценарії, які стосуються України. Перший з них

передбачає концентрацію великого наступального угруповання.

"Треба розуміти, що це не може бути угрупування 20-30-40 тисяч. У нас тільки на

Покровському напрямку понад 100 тисяч на сьогоднішній день сконцентровано, у тому числі

і танкова армія Росії і т. д. І тому для того, щоби залучити великі сили, ворогові потрібно або

отримати якийсь оперативний резерв, якого на сьогоднішній день немає у розпорядженні

Путіна у такій кількості, або знімати свої сили з інших напрямків і посилювати безпосередньо

цей напрямок", - наголосив Мусієнко.

Експерт додав, що убудь-якому разі буде помітне велике зосередження сил. У такому

випадку, на його думку, Сили оборони можуть діяти превентивно, знищуючи ті сили ще на

підходах, якщо вони будуть мати відповідні плани.

"А підійти їм буде складно, тому що багато заходів для укріплення кордону вжито. Рельєф

місцевості складний", - зазначив експерт.  

Другий сценарій може стосуватися намагання росіян відтягнути українські сили на північні

напрямки, тому що ворог може планувати створення чогось на кшталт "буферних зон".

Зокрема, кілька тижнів тому фіксувалась наступальна активність противника на Сумщині,

яка не вдалася і закінчилася для росіян невдачею. Їх вибивали з території Сумщини.

"Як тільки Росія буде намагатися реалізовувати чи один, чи інший (сценарій), ми будемо

вживати наші контрдії для того, аби неможливо було ворогові фактично реалізувати наміри",

- сказав Мусієнко. 

Як повідомляв УНІАН, 20 травня президент України Володимир Зеленський заявив, що наразі

завдання полягає у тому, аби посилити Україну так, щоб жоден із російських сценаріїв

розширення війни через північ України не спрацював.

15 травня Зеленський наголосив, що Росія намагається ще більше втягнути Білорусь у війну

проти України.
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